

# Tone Pazos, más cerca de ser Maestro Internacional

**Internacional****REDACCIÓN FERROL**

El ferrolano Antonio Pazos Porta, está un paso más cerca de lograr la categoría de Maestro Internacional. Y es que el del Círculo Ferrolán de Xadrez tomó parte hace unos días en la vigésimo cuarta edición del Master de Abu Dhabi, una competición internacional en la que el departamental logró la primera de las tres normas necesarias para convertirse en MI, un "galón" que solo tienen 113 ajedrecistas en toda España.

Pazos ha cumplido con los requerimientos necesarios para dar este primer paso. Entre los que figuran hacerse con

un resultado superior a 2451 contra unos rivales de mínimo cinco nacionalidades diferentes y de los cuales al menos la mitad deben poseer algún título internacional. Una primera norma que Pazos tendrá que ratificar en otras dos ocasiones. El ferrolano terminó cuadragésimo segundo en esta competición de Oriente Medio, sumando cinco puntos de nueve posibles entre los 125 participantes de todo el mundo inscritos.

Por su parte, su compañero Pablo Fernández Borrego, asimismo Maestro FIDE, finalizó más retrasado en esta competición, ocupando la posición 83, al sumar un punto menos que Pazos, finalizando con cuatro. ●